
SCP Anne et Germain MOREL 
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65, rue de la Prairie  
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Jeudi 10 Décembre 2015 à 14h00 heures 
 
 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

Après Liquidation Judiciaire, à la requête de la SELARL VOINOT & Associés Mandataire-Liquidateur  
à Saint-Dié-des-Vosges et sur ordonnance du Tribunal de Commerce d’Epinal 88 000. 

 
 

MAURICE MATERIELS SARL 
MATERIELS PARC ET JARDIN  

10 ROUTE DE REMEMONT 
88 100 REMOMEIX 

          

VENTE I : MATERIEL ATELIER ET STOCK MOTOCULTURE OCC ASION 
 

 
 
 

 
 
 

BEAU MATERIEL D’ATELIER COMPRENANT CHARIOT ELEVATEU R GAZ 3T NISSAN (2000) 8000H 
PONT ELEVATEUR RAV 2 COL / PONT ELEVATEUR 1 T MAROL O / MATERIEL AFFUTAGE CHAINE 
DEMONTE PNEUS MAROLO MT209 / PERCEUSE COLONNE ADAM / TABLE ELEVATRICE MAROLO 

POSTE A SOUDER TELWIN / COMPRESSEUR POWAIR 7.5CV (2010) / DEMONTE PNEU PL BERNHOLZ B1 
VALISE DIAG HUSQVARNA / PRESSE 25 T OMEGA / APP NET HAUTE PRESSION STIHL RE 661 

VALISE DIAG STIHL MDG1 / OXYPACK / FONTAINE NETTOYA GE / SCIE AUTO SERMAC 
BEAU MATERIEL ELECTROPORTATIF / SERVANTES AVEC OUTI LLAGE / ETABLIS / ROULE FUT (X7) 

 
 
 
 
 

BEAU MATERIEL OCCASION COMPRENANT TRACTEUR 4 RM ISE KI TX1500 A 
BROYEUR MANDRINOIS CARAVAGGI (2000) 349 H / REM PLA TEAU MAJAR 750 KGS / REM PLATEAU 

LIDER 3.5 T  
MOTOCULTEUR GRILLO G85D (2015) / DEBROUSSAILLEUSE A  ROUES ROQUES ET LECOEUR 
REM FREIN CHAMPENOIS / FRAISE MAJAR RDM 85 / BROYEU R THERMIQUE HB EQUIPMENT 

MOTOCULTEUR GRILLEMINO / ROBOT TONTE HONDA MIIMO 50 0 / TONDEUSE AUTOPORT CROSSJET 
92 

SCARIFICATEUR KIVA TITAN 40 / BROYEUR VIKING GE 250  / SOUFFLEUR STIHL SH 85 
12 TONDEUSES AUTOPORT OCC HUSQVARNA / SNAPPER / WESTWOOD T1600 / MTD / CASTELGARDEN 

 
 
 
 
 

TRACTO PELLE RENAULT ERGOS 105 (1997) 8000 H / TRA SAME 4RM 100CV (1976)       
 

Exposition publique : Jeudi 10 Décembre 2015 de 10h00 à 12h00 
 
 

Frais acheteur : 14,40 % TTC. Paiement comptant par chèque + lettre de banque ou espèces. TVA récupérable 20 %. 

 

  


